

Kiugrott a Károlyi 3. emeletéről a diáklány

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Azt pontosan nem látták a másik műszakban dolgozó kollégák, hogy kiugrik az ablakon, csak azt, hogy már ott vannak körülötte az emberek, aztán meg jött a mentő – mondta a Kossuth Lajos sugárúti csomópontban dolgozó munkás.

A történetről szerettük volna megkérdezni a kollégium igazgatóját, ő azonban nem kívánt nyilatkozni az ügyben. Információink szerint a lány régóta pszichiátriai kezelés alatt áll. Korábban is foglalkoztatta az öngyilkosság gondol-

ta, és erről ismerőseinek is beszélt. Egyszer már megpróbált kiugrani az ablakon, ám akkor sikerült megállítani.

A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának hallgatóját felkerestük tegnap a traumatológiai osztályon. Kérdésünkre azt válaszolta, hogy nem szeretne beszélni a történetéről. Az ügyeletes orvos pedig nem adhatott felvilágosítást az állapotáról.

Pál Jánostól, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől megtudtuk: az idegenkezűség kizárható, az eset körülményeit közigazgatási eljárás keretében vizsgálják.



Kerékpárokra zuhant a 19 éves lány. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Lopott Audival, hamis útlevelekkel

RÖSZKE. A határátkelhelyen ki- és belépésre jelentkező két szerb állampolgár útlevelében hamisított szlovén vízumot és különböző átléptetőbélyegzőlenyomatokat találtak az útlevélkezelők. A hamisítások felhasználásával az egyik szerb állampolgár az Európai Unió területére szeretett volna bejutni, míg a másik a tartózkodási idejét szerette volna legalizálni. Ügyükben közokirat-hamisítás megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indult. Megtűntük: lopott gépjárművet is

fogtak a szegedi határrendészek Röszkénél. Egy német ideiglenes rendszámmal rendelkező Audi Q7 személygépjárművel jelentkezett kilépésre egy dán állampolgár szerbiai úti céllal. Az útlevélkezelőnek több gyanús, hamisításra utaló jel tűnt fel a járművön, így alaposan ellenőrizte. Kiderült, hogy az alvázszámot meghamisították, átütötték, valamint a belga és a holland hatóságok lopás miatt körözik a járművet. Az Audi Q7-et lefoglalták, az ügyben büntetőeljárás indult.



Szeretné, ha házhoz jönnének a legfrissebb állásajánlatok?

Regisztráljon most, és mi folyamatosan küldjük Önnek a személyre szabott állásajánlatokat.

www.workania.hu

Ügyfélszolgálatunk örömmel áll rendelkezésére. Hívjon minket a 62/567-835-ös számon, vagy írjon a bodok@delmagyar.hu e-mail címre.



SZÁZ MILLIÓT HÚZNAK KI A VÁROS ZSEBÉBŐL

Álrokkantak a parkolóban

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Többször írtunk már arról, ki és miért használhat mozgáskorlátozott-igazolványt, arról viszont még nem, miért parkolnak ingyen a rokkantak. A számukra kijelölt, mozgáskorlátozottaknak fenntartott parkolókon kívül rengetegen várakoznak díjfizetés nélkül – javarészt visszaélve a rokkantigazolvánnyal. A jelenleg érvényes KRESZ lehetővé tenné, hogy korlátozzák a rokkantak ingyenes várakozásának időtartamát a fizetős helyeken. Ehhez egy kiegészítő táblát kellene a parkolótáblákra felhelyezni, a rokkantkártyával parkolóknak pedig egy tárcsán kellene megjelölniük – sok más európai városhoz hasonlóan – az érkezési idejüket. Ha lejárt a várakozá-

si idő, tovább kellene állniuk, nem maradhatnának ugyanazon a helyen. A kijelölt rokkantparkolóknak – intézményekhez, kórházakhoz, boltokhoz közel – továbbra is ingyen és időkorlát nélkül parkolhatnának.

A Széchenyi téren parkoló autók közül minden harmadik órát várakozik rokkantigazolvánnyal – ingyen, ugyanis a „várakozóhely” táblán nincs kiegészítő tábla, és a városi rendelet korlátlan idejű parkolást engedélyez. Körbesétáltunk a Széchenyi téren, hogy megnézzük: milyen autók parkolnak a mozgáskorlátozott-igazolvánnyal rendelkezők. Megfigyeltük, hogy nagy részük 2–4 milliós kocsival jár, de nem ritka a tízmilliós autó sem. A postától a bíróságig sétáltunk, Peugeot 307-estől kezdve az új Suzuki SX4-en át

Európai példák. Európában sem egységes a mozgáskorlátozottak parkolására vonatkozó szabályozás. Az angol kormány közlekedési minisztériumának kiadványa szerint Bulgáriában, Csehországban, Dániában, Írországon, Hollandiában és Portugáliában fizetni kell, ha fizető-parkolóhelyen várakoznak – akár mozgáskorlátozott-igazolvánnyal –, és a zónára vonatkozó időkorlátot is figyelembe kell venniük. A kijelölt rokkant-várakozóhelyen természetesen ingyen állhatnak. Más országokban is fizetni kell a mozgáskorlátozott-igazolvánnyal rendelkezőknek a parkolásért, de ott időkorlát nem vonatkozik rájuk. Ausztria, Németország és Finnország pedig úgy oldotta meg a problémát, hogy mindenhol korlátlan ideig és ingyen engedi a parkolást a mozgáskorlátozott-kártyával rendelkezőknek.



Nem ritka, hogy sok milliós autók parkolnak rokkantkártyával, miként felvételünkön is látható. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

az 1-es BMW-ig rengeteg autót találtunk – az egyik érdekesség pedig egy S80-as Volvo volt. Az új SX4-es ára 2 millió 780 ezer forintnál indul, az 1-es BMW-ért 6 millió 990 ezer forintot kell leszurkolni. Az S80-as Volvo ennél is drágább: 8 millió 800 ezer forint az alapára. Ha telik ilyen autóra, akkor a parkolásért miért nem akarnak fizetni?

THAIFÖLD, BALI, SZINGAPÚR – 300 FORINTÉRT

Képzeltbeli luxusutazás az IH-ban

Háromszáz forintból jártunk Thaiföldön, Balin, Szingapúrban, kalandoztunk a Balaton partján, és csobbantunk a debreceni Aquaticum medencéiben – persze csak képzeletben, az IH Rendezvényközpontban szervezett Utazási Börzén.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

Mivel az álmodozásért szerencsére még nem kérnek pénzt, eljártunk a gondolatban, milyen lenne, ha csak a képzeletünk szabna határt úti célunk kiválasztásának. A „repülőjegyük” háromszáz forintba került a hétvégén az IH Rendezvényközpontban szervezett Utazási Börzén, csomagunkba jegyzetfüzetet és ceruzát tettünk, idegenvezetőink a kiállítók voltak.

Amennyiben bankigazgatói fizetéssel rendelkezünk, egy percig sem gondolkodnánk egy Ázsia körúton. Budapestről Szingapúrba repülnénk, onnan Balira, majd Thaiföldön töltenénk el néhány napot az egyik utazási iroda munkatársának javaslatára. Bangkokban megnéznénk a királyi palotát, majd Phuket fehér homokos tengerpartján sütkéreznénk. A 14–16 napos körutazás körülbelül 800 ezer és 1 millió forint közötti összegbe kerül.

Nagyobb eséllyel megvalósítható számunkra, hogy idén nyáron másodmagunkkal a Balaton partján töltsünk el



Hatvankét kiállító vett részt az IH Rendezvényközpontban szervezett Utazási Börzén. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

egy hetet. Zamárdiban, főszemben, kétszallagos szállással, étkezéssel, költőpénzzel és a Balaton Mix jeggyel együtt – amellyel egy napig bárhova ingyen utazhatunk hajóval és vonattal a magyar tengernél – megközelítőleg 80 ezer forintba kerülne a hét nap.

Évről évre egyre többen ér-

deklődnek a belföldi utak iránt. A gyerekes családok az aquaparkokat részesítik előnyben. Egy négy tagú familia Debrecenben, az Aquatica Termál és Wellnesshotelben például 120 ezer forintért tölthetne el négy napot.

Tavasszal a városlátogatók is közkedveltek. Aki a párizsi Champs Élysées-n anda-

logna kedvesével, a római spanyol lépcsőn csokolózna, vagy Nagy-Britannia fővárosában, a London Eye-jal menne egy kört, az 130–140 ezer forintot gyűjtsön össze. Az ár a legtöbb utazási irodánál magában foglalja a belvárosi szállodát, a repülőtéri transzfert, néhány órás informatív városnézést és a reggelit.